
 

  Slovo starosty 
      Vážení spoluobčané,     

    zpravodaj má malé zpoždění, nicméně jsme stále na prahu nového 
roku a proto si dovoluji jménem celého zastupitelstva obce Svárov a 
jejich zaměstnanců popřát všem trvale hlášeným občanům obce 
Svárov do nového roku pevné zdraví, pohodu a šťastná rozhodnutí.  

     My jsme závěrem roku dokončili výstavbu chodníků podél silnic na 
Ptice a Podkozí. Spolupráce s dodavatelskou firmou Mizera s.r.o. byla 
uspokojivá a doufám, že nám budou chodníky dlouho sloužit. Stejně 
tak se zdařila i rekonstrukce zastávky u rybníku, kterou jsme 
financovali z dotačního programu Dobré sousedství od Letiště V. 
Havla. Zbývá osadit reliéfy českých světců na sloupy zábradlí podél 
rybníku a instalovat informační tabuli k tomuto tématu do nové 
čekárny. Reliéfy chceme slavnostně představit a nechat vysvětit 
naším farářem v dubnu po Velikonocích. O přesném datu budeme 
včas informovat. Rovněž finišujeme s rekonstrukcí č. p. 25 u kostela. 
Termín dokončení stavby včetně kolaudace je podle dotačního titulu 
nekompromisní a to 30. 6. 2026, včetně registrace nové Dětské 
skupiny, respektive jejího zřizovatele, kterým bude nově založený 
spolek v naší obci. Letos rovněž provedeme rekonstrukci vchodového 
portálu v ohradní zdi našeho kostela. Tato akce je financována z 
dotačního programu Obnova a údržba venkovských kulturních prvků 
od SZIF. Rozhodli jsme se rovněž pořídit projektovou dokumentaci na 
intenzifikaci naší ČOV, abychom mohli následně zažádat o dotaci.  

    Rád zde opět děkuji našemu občanovi Dr. Kvapilovi, který obci 
Svárov už po několikáté poskytl finanční dar na výsadbu ovocných 
stromů v intravilánu obce.   

     Snad se jen krátce vyjádřím k  současné politické situaci, neboť 
jsem byl upozorněn, že sice pracuji pro obec skvěle, ale že bych měl 
zanechat svých politických názorů, neboť je to něco strašného. 
Bohužel i já jsem si kdysi myslel, že jsem na té správné hodnotové 
straně a jaksi jsem opovrhoval jinými politickými názory, než které 
jsem konzumoval z mainstreamových medií. Přeji tudíž všem 
občanům Svárova, aby se stali stejně jako já tolerantními k názorové 
pestrosti v mezích zákona a neodsuzovali druhé lidi jen pro jejich jiný 
politický názor, neboť žijeme v demokracii a myslím, že zde žádná 
politická strana zákon nepřekračuje, aby nás to opravňovalo k 
opovrhování lidmi s jiným politickým názorem.                                                      

                                                                                                                                                         Ivan Zetek - starosta obce 
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  Základní škola a mateřská škola Svárov 
 
Vážení spoluobčané, 
ve školním roce 2025/2026 školu navštěvuje 194 žáků, mateřskou školu 24 dětí a lesní mateřskou školu 
15 dětí. Do školní družiny dochází 62 dětí. Společně s mateřskými školami máme celkem 37 provozních 
a pedagogických pracovníků, z toho 4 z nich jsou na rodičovské dovolené. 
Začátkem školního roku jsme získali informace od společnosti Cermat (Centrum pro zjišťování výsledků 
vzdělávání) týkající se výsledků jednotných přijímacích zkoušek na 4leté obory a 8letá gymnázia, které 
proběhly v březnu roku 2025. A máme být na co pyšní. Dle percentilového umístění v českém jazyce i v 
matematice uchazečů u 4letých oborů i 8letých gymnáziích se pohybujeme nad průměrem Kladenska i 
celorepublikovým průměrem. Neusínáme na vavřínech a připravujeme se na dubnové přijímací zkoušky. 
Ve stejném období jsme získali osvědčení o zapojení do mezinárodního programu Ekoškola, který 
podporuje enviromentální vzdělávání. Celou aktivitu zaštiťuje organizace Tereza a my se zaměřujeme 
především na rozmanitost života kolem nás. 
V říjnu jsme uspořádali Den bez aut ve Svárově. Letos jsme překonali loňský rok a ušli jsme úžasných 2 
697 kilometrů. V tomtéž měsíci se v naší škole konala soutěž Přírodovědný klokan. Doposud ještě 
proběhla astronomická olympiáda, olympiáda v českém jazyce, dějepisná olympiáda a Přírodovědný 
klokan. Zúčastnili jsme se také soutěže ve vybíjené v ZŠ Rudná. V listopadu jsme započali adventní čas 
tvořivými dílnami, kde jsme se moc rádi sešli s mnohými z vás. 
Koncem prosince 2025 jsme ukončili projekt spolufinancovaný Evropskou unií a poskytovaný MŠMT z 
dotace Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání šablony pro mateřské a základní školy 
Operačního programu Jan Ámos Komenský. Díky těmto finančním prostředkům se mohli děti a žáci 
účastnit mnoha aktivit zdarma. Týkalo se to aktivit v klubu anglického jazyka, projektových dnů, využití 
ICT ve vzdělávání, sdílení zkušeností s jinými školami, vzdělávání pedagogických pracovníků. Zároveň 
jsme podali žádost o zapojení do následujícího projektu šablony OP JAK II. 
V lednu jsme se zapojili do celostátního projektu Ptačí hodinka. Cílem bylo sledovat výskyt ptactva a 
hodnocení stavu biodiverzity v okolí lidských sídel.  
S hrdostí se s vámi můžeme podělit o informaci, že se naše škola stala Fakultní školou Přírodovědecké 
fakulty Univerzity Karlovy. Pro naše žáky i pedagogy to znamená další přístup k aktuálním poznatkům z 
oblasti vzdělávání. Toto partnerství potvrzuje kvalitní úroveň vzdělávání na naší škole a otevírá nové 
možnosti spolupráce. Mimo jiné nám umožňuje aktivně se podílet na přípravě studentů učitelství a 
zapojovat se do dalších odborných projektů. Dovolte mi, abych na tomto místě poděkovala paní učitelce 
Mgr. Renatě Laštůvkové za více než dvouleté působení v oblasti přírodních věd, které bylo završeno tímto 
úspěchem. 
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Základní škola a mateřská škola Svárov 
 

Nový školní rok v mateřské škole 

1. září jsme zahájili nový školní rok s 24 dětmi, z toho máme 8 nováčků. Adaptace našich nových 
kamarádů proběhla úspěšně, někdo si zvykl hned, někomu to trvalo o chvíli déle, ale důležité je, že už tu 
máme partu spokojených, šikovných dětí. Jako každý rok, máme ve školce pravidelné rituály. 

V pondělí probíhají logohrátky a od listopadu i práce s tablety, v úterý se děti těší na keramiku, středa se 
zasvěcena polodenním výpravám do přírody, čtvrtky trávíme ve velké tělocvičně a pátek je den na přání 
dětí.  

Od září jsme se stali otevřenou školkou pro rodiče. Ti můžou kdykoli přijít mezi nás jako pozorovatelé, 
nebo se aktivně zapojit do výuky. Jsme rádi, že tuto možnost už někteří rodiče využili.  

V říjnu naše MŠ získala certifikát Školka v pohybu. S dětmi se v MŠ cvičí všestranná pohybová průprava, 
cviky s prvky jógy, taneční průprava s dramatickými prvky a nezapomíná se ani na oblast zdravotní TV s 
prvky fyzioterapie. Program nabízí po celý rok komplexní a ucelený směr pohybu. Projekt je akreditován 
MŠMT, má záštitu prezidenta republiky Petra Pavla. Rodiče mají jistotu, že jejich děti mají plno 
zajímavých pohybových aktivit.  

 

Lesní mateřská škola 

Září a říjen v naší Lesní mateřské školce utekl jako voda a přinesl s sebou spoustu krásných zážitků. S 
dětmi jsme podnikli výlet do Sládečkova vlastivědného muzea v Kladně, kde jsme se zúčastnili 
poutavého programu „Letem dopravy světem". Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí o různých druzích 
dopravy a samy si vyzkoušely, jaké to je být malými cestovateli. 

Dalším zajímavým cílem byl kladenský zámek, kde jsme navštívili výstavu o včelách. Děti objevovaly svět 
pilných včeliček, jejich úžasnou práci i význam pro přírodu. Kromě výletů jsme si naplno užívali krásné 
podzimní dny venku v lese, pozorovali proměny přírody a tvořili z darů lesa. Když počasí nepřálo, schovali 
jsme se do naší jurty, kde bylo teplo, útulno a veselo při hrách, zpívání i tvoření. 

Dětem, žákům, rodičům i všem kolegům přeji radost ze společného získávání a předávání nových 
poznatků a dovedností. 

Za všechny zpracovatele článku Mgr. Šárka Janoušková      

 

 

Základní škola a mateřská škola Svárov přijme: 

 učitelku/ učitele 1. stupně - zástup za nemoc 

 asistentku/asistenta pedagoga  

Nabízíme: příjemné pracovní prostředí, prostor pro seberealizaci, další sebevzdělávání, zaměstnanecké 
výhody 

Své životopisy posílejte na adresu: zsmssvarov@seznam.cz. Zde získáte i bližší informace. 
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Základní umělecká škola Svárov    

 
 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA SVÁROV 
 

II. pololetí 2025/2026 
 

 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

POLOLETNÍ SETKÁNÍ  školy, žáků a rodičů – koncerty s výstavou 
9. a 11. února – 17.00 sál Svárovské besedy 

 
JARNÍ KONCERT   29. dubna – 17.00 sál Svárovské besedy 

 
PREZENTAČNÍ POŘADY „ O NÁS PRO VÁS“ – akce pro MŠ a ZŠ 

od 6. května do 20. května – sál Svárovské besedy  
– výtvarné dílny, zpěv a hudba, projekce – 

 
NOC KOSTELŮ – výstava a koncert – 29. května 18.00 kostel sv. Lukáše 

 
LOUKAFEST – výtvarné dílny a vystoupení S-bandu – 20. června 14:00 na louce  

  
VÝROČNÍ SETKÁNÍ  školy, žáků a rodičů – koncerty s výstavou 

22. a 24. června – 17.00 sál Svárovské besedy 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

ZÁPIS A PŘIJÍMÁNÍ ŽÁKŮ – obory: hudební a výtvarný 
 

8., 11., 23., a 25. června 2026 od 14.00 do 18.00 učebna 8 
– výtvarný obor: kresba, malba, keramika, digitální tvorba –  

– hudební obor: zpěv a hudební nástroje – 
- - kontakt: svarov.zus@gmail.com - - 

 

Ateliér výtvarné tvorby – seznámení s výukou  
středa a čtvrtek od 14:00 do 16:00 – sál Svárovské besedy 

- - kontakt: zus.mandelikova@gmail.com - - 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

www.zussvarov.cz     www.izus.cz 

Svárovský zpravodaj - zpravodaj pro občany obce Svárov, okres Kladno, evidován na MK ČR pod č. MK ČR E 17432, datum vydání leden 2026, v 
nákladu 250ks výtisků, neprodejné.  Vydává: 4x ročně Obecní úřad ve Svárově, Svárov 1, PSČ 273 51, IČO 00875481​

Za redakci: Ing. Mariana Králíčková, tel.: 739 440 425, e-mail: mariana.kralickova@gmail.com, uzávěrka vydání 2/2025 je 15.3. 2026. 



 
 

Spolek svárovského zvonu 
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Spolek svárovského zvonu 
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Spolek svárovského zvonu 
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 Spolek svárovského zvonu 

 Představujeme vám nově vzniklý  
 Klub kouzelného lesa ve Svárově  

 
Milé děti, rodiče a milovníci přírody.  

V srdci Svárova vzniká místo plné dobrodružství, přátelství a kouzel. Místo, kde les 
vypráví příběhy, kde se učíme naslouchat přírodě a objevovat její tajemství. 

Klub kouzelného lesa je určen pro zvídavé děti, které touží trávit čas venku, v pohybu, 
tvořit z přírodnin, hrát lesní hry a prožívat kouzelná odpoledne v rytmu ročních období. 

Jsme tři kamarádky, tři mámy, tři učitelky z lesní školky a rozhodly jsme se pravidelně 
pořádat akce pro děti a rodiče ze Svárova a okolí. 

 Co nás čeká? 

Lesní tvoření a hraní, pohádkové stezky,  pozorování přírody, zvířat a rostlin,  sezónní 
slavnosti a rituály, zážitkové přespávačky v jurtě, filmové večery, sportovní olympiády,  
oheň, písničky, příběhy a kouzla a mnoho dalšího, ale hlavně spousta radosti, zábavy a 
přátelství. 

 

 Kde? V okolí Lesní školky, K lesu, Svárov 

 Pro děti i rodiče každého věku 

 Kontakt a info na IG: @klubkouzelneholesa 

Více info najdete na našich FB a IG stránkách, ve vývěskách a na stránkách obce Svárov. 

Budeme se na vás těšit - Radana, Mariana, Tereza. 
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Rybáři Svárov z.s. 
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Sportovní klub Svárov 
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Zdravě a přírodně z.s. 
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Zdravě a přírodně z.s. 
 

Změna termínů 
konání Svobodných 
svárovských trhů!!! 
Rozhodli jsme se pořádat trhy pouze 4 x do roka a 

to v letošním roce v následujících termínech: 

●​ 25. 4. 2026 - Jarní trh 
●​ 20. 6. 2026 - Loukafest trh 
●​ 19. 9. 2026 - Dožínkový trh 
●​ 5. 12. 2026 - Adventní trh 

 

Největším lákadlem Jarního trhu budou 
roubované sazenice, rajčat, paprik, okurek, 

melounů dovezené z Německa, Itálie a Izraele. 

Nebudou však chybět ani sazenice bylinek a 
další zeleniny. 

(Výše uvedené sazenice bude možné zakoupit i na farmě Nový Dvůr Svárov) 
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Cvičení s Radanou a Marianou 
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Usnesení z veřejného jednání ZO 

konaného dne 12.12.2025 v budově Obecního úřadu Svárov   
Zastupitelstvo obce Svárov 

1)​ bere na vědomí: 

-   předložené zprávy z jednání, 

 2)​ schvaluje: 

●​ Rozpočtové opatření č. 5 k rozpočtu obce 
Svárov na rok 2025, 

●​ Cenu stočného na rok 2026 ve výši 72,- Kč/m3,  
●​ Rozpočet obce Svárov na rok 2026, který byl 

sestaven jako přebytkový. Rozpočet je 
schválen v paragrafovém členění, závaznými 
ukazateli jsou paragrafy. 

●​ Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Svárov na rok 2026 
včetně neinvestičního příspěvku ve výši 6 050 
tis. Kč, zahrnující část určenou na financování 
nepedagogických pracovníků školy, 

●​ Výroční zprávu ZŠ a MŠ Svárov za školní 
2024/2025, 

●​ Rozpočet  ZUŠ Svárov na rok 2026 s výjimkou 
navrhované výše příspěvku zřizovatele na 
provoz ZUŠ, který byl navržen v částce 121 tis. 
Kč. Zastupitelé navrhli a schválili poskytnutí 
příspěvku ve výši 61 tis. Kč z rozpočtu obce 
Svárov. Současně bude ze strany obce Svárov 
zaslána žádost o poskytnutí finančního 
příspěvku na provoz ZUŠ obci Červený Újezd, 
neboť do ZUŠ Svárov dochází velká část žáků 
z obce Červený Újezd. V případě kladného 
vyjádření obce Červený Újezd podílet se 
finančně na příspěvku na financování 
provozních nákladů ZUŠ v roce 2026, bude o 
výši tohoto příspěvku navýšen celkový 
příspěvek zřizovatele za rok 2026. 

●​ Poskytnutí vánočních balíčků pro seniory 
s trvalým pobytem v obci Svárov, starším 65 let 
v ceně do 300,- Kč na osobu, 

●​ Text dodatku č.3 ke SMLOUVĚ o dílo č. 
S16R311394 Na zabezpečení odvozu 
použitého oblečení v obci SVÁROV, uzavřené 
mezi obcí Svárov jako objednatelem a firmou 
FCC Regios, a.s., jejímž předmětem je zajištění 
svozu použitého textilu z obce Svárov a 
zpoplatnění této služby počínaje od 1.1.2026, 

●​ Text smlouvy darovací, uzavřené mezi obcí 
Svárov jako obdarovaným a firmou Letiště 
Praha, a.s. jako dárcem. Finanční dar  
z projektu „Dobré sousedství“ ve výši 70 000,- 
Kč je určen na rekonstrukci kuchyňky 
v kulturním sále obce, termín realizace 
nejpozději do 31.12.2026,  

 

 
●​ Souhlas s uzavřením dodatku ke smlouvě o zajišťování 

a financování dopravní obslužnosti  na rok 2026 a 
úhradou záloh za zajištění dopravní obslužnosti  linkou 
307 ve výši 32 364 Kč. 

●​ Text příkazní smlouvy uzavřené mezi obcí Svárov jako 
příkazcem a firmou Thannos construstion s.r.o., IČ: 
14040808, jako příkazníkem,  uzavřené za účelem   
provádění dozoru nad průběhem stavebních prací 
k realizaci stavby č.p. 25 Svárov,  

●​ Ceník pro poskytování nájmu hrobových míst a služeb 
s nájmem souvisejících, kdy obec Svárov jako správce 
hřbitova v obci Svárov stanovuje cenu za nájem 
pozemku - místa pohřebiště ve výši 15 Kč./m2/rok a 
cenu služeb s nájmem související ve výši 200,- 
Kč/kalendářní rok. 

●​ Protokol o vyřazení majetku z majetkové evidence obce 
Svárov dle předloženého návrhu,  

●​ Text Dodatku č. 1 k Dohodě mezi obcemi o zajištění 
provozování veřejného pohřebiště ze dne 23.3.2021, 
uzavřený mezi obcí Svárov jako provozovatelem 
pohřebiště a obcí Červený Újezd, IČ: 00234265, jako 
objednatelem, předmětem dodatku č. 1 je změna ve 
specifikaci zřízení obecního hrobu, kde dochází 
k uvolnění hrobu č. 105 a nově bude pro obec zřízen 
hrob č. 1. Tento hrob bude určen k využití pro potřeby 
provozovatele pohřebiště i objednatele společně. 
Současně provozovatel pohřebiště umožní objednateli 
využívání urnové skříňky č. 4 v kolumbariu hřbitova ve 
Svárově, 

●​ Text smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-6004262, 
uzavřenou mezi obcí Svárov jako budoucí povinnou a 
ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucí oprávněnou, 
předmětem smlouvy je vybudování distribuční soustavy 
- kabelové vedení NN na pozemcích 345/2,336/1 k.ú. 
Svárov u Unhoště. 

 
 

3)    Ukládá starostovi:   

●​ Starostovi zajistit realizaci projektu „Dětská skupina 
Svárov“ vč. přípravy realizace provozu dětské 
skupiny ve spolupráci s firmou LoulaStav, s.r.o., 
která realizaci projektu provádí na základě výsledku 
výběrového řízení provedeného za účelem výběru 
vhodného dodavatele stavby. 

 
 
Ivan Zetek - starosta obce 
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Obecní úřad Svárov informuje: 
STOČNÉ 

Výše zálohy za stočné bude stanovena pro každého plátce individuálně na základě 
jeho skutečné spotřeby za předešlé fakturační období.  

Záloha bude stanovena polovinou skutečné spotřeby na základě zjištěné spotřeby 
za minulé účtované období a násobena aktuální vyhlášenou cenou stočného pro rok 
2026 tj. 72 Kč/m3. 

Předpis platby k úhradě bude poplatníkům zaslán emailem v rozmezí v měsíci 
dubnu roku 2026 se splatností 15 dnů od vystavení platebního dokladu. Tato 
informace se netýká paušálů.  

Upozornění pro občany 

Žádáme občany, aby do sběrných nádob na použitý kuchyňský olej a tuky ukládali 
výhradně odpad, který je k tomuto účelu určen. Do těchto nádob nepatří žádný jiný druh 
odpadu, zejména pevné nečistoty, obaly, zbytky potravin či jiné kapaliny.  

Opakované znečišťování sběrných nádob nevhodným odpadem způsobuje technické a 
hygienické problémy a znemožňuje další zajištění této služby. V případě, že nebude 
docházet k dodržování stanovených pravidel třídění, bude sběr použitého oleje zrušen. 

Děkujeme za pochopení a za odpovědný přístup k ochraně životního prostředí. 

Svoz bioodpadu 

Pravidelný svoz bioodpadu bude zahájen dne 14. 4. 2026 a bude pokračovat každé 
úterý až do 30. 6. 2026. Přes prázdniny bude svoz pouze 1x za 14 dnů a bude 
zahájen 14. 7. 2026. 

_______________________________________________________________________________ 

INZERCE 

Zakázkové truhlářství 
Miloslav Šťastný 
K Lesu 154, Ptice 

Tel: +420 602 342 275 
Email: mil.stastny@volny.cz 

Web: www.ms-truhlar.cz 
IČO: 22003762 
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